«Комсомольская Правда» , № 53-т/13 (23487-т), 31 марта – 7 апреля 2005 года.

По сравнению со столичными ме​гаполисами наш город небольшой. Но попробуйте сразу, что называется навскидку, вспомнить названия всех мест, где в Пензе можно хорошо от​дохнуть. Даже не старайтесь, все рав​но не получится. Потому что на по​верку выходит, что в нашем городе таких мест очень много. И если ко​ренной житель Пензы еще может оп​ределиться с тем, где можно с поль​зой для души (и тела) провести сво​бодный вечер, то для гостей нашего города такая задача представляется вообще маловыполнимой. В таком случае жители «продвинутых» горо​дов давно привыкли прибегать к по​мощи Интернета. В Сети можно най​ти информацию об огромном коли​честве мест отдыха. В том числе и о пензенских.

Среди прочих пензенских Интер​нет-ресурсов есть один весьма инте​ресный портал. Называется он про​сто «Где в Пензе» и расположен по адресу: http://www.gdevpenze.narod.ru. Будучи задуманным как обычный ка​талог  культурно-развлекательных центров Пензы, этот сайт вскоре «пе​рерос» свое первоначальное предна​значение. Теперь здесь можно найти обширную информацию не только о ресторанах, барах, кафе и ночных клубах, но и о салонах красоты, соля​риях, массажных салонах и даже Ин​тернет-клубах. Не надо тратить время на поиски, достаточно просто нажать несколько клавиш на компьютере - и весь отдых Пензы у тебя как на ладо​ни.

Основную часть сайта составляет каталог. Здесь представлена основ​ная информация: названия, адреса, телефоны. Помимо этого можно най​ти сведения о видах услуг, о ценах, познакомиться с меню и так далее. Некоторые из заведений, которые не считают нужным создание и содер​жание собственного сайта, восполь​зовались услугами «Где в Пензе», и теперь на этом сайте есть их «персо​нальные странички». На главной странице обычно размещаются анон​сы основных мероприятий, которые должны состояться в ближайшее вре​мя. «Фишку» сайта составляет не​сколько необычная фотогалерея. Здесь не только представлены фото​графии заведений, но также у посе​тителя есть возможность бесплатно вывесить фотографию со своей вече​ринки или праздника. Присутствует и познавательная информация: стра​ничка «Этикет», где подробно рас​сказывается об общепринятых пра​вилах поведения в разнообразных местах отдыха.

Разместить информацию о своем заведении на сайте может любой же​лающий. Достаточно пройти неслож​ную процедуру регистрации (которая расположена здесь же) - и полная ин​формация (название, адрес, телефон, описание, фотографии, режим рабо​ты, развлекательная программа, ме​ню) уже в каталоге. Название, адрес и телефон можно разместить бесплат​но, а за все остальное надо платить. Но расценки более чем приемлемые.

Сайт «Где в Пензе» пользуется большой популярностью именно у гостей нашего города. И ничего уди​вительного в этом нет. Ведь любая поисковая Интернет-система на за​прос «Отдых в Пензе» первыми выда​ет ссылки именно на него. А об удоб​стве сайта даже говорить не стоит. Информационно,  познавательно, удобно и наглядно.

Андрей МИХАЙЛОВ.
Р.S. Все интересующие вопросы о сайте «Где в Пензе» вы можете задать по телефону (8412) 63-26-21.
«Улица Московская», №50 (82), пятница, 31 декабря 2004 года.

Количество людей, которые подключаются к Интернет, растет в геометрической прогрессии. С учетом того, что цены за пользование всемирной сетью буквально за последние полгода существенно снизились у всех пензенских провай​деров, следует ожидать всплеска активности именно пен​зенского Интернета, который, если честно, на фоне других городов России смотрится бледновато. Потенциальные кли​енты ожидают получить информацию о товарах и услугах в интересующей области, не вставая с места, а возможно, что и купить предложенное непосредственно через компьютер. Прошли те времена, когда собственные странички имели только крупные корпорации. В настоящее время на просто​рах Интернет наблюдается бум среднего и малого бизнеса. Узнать, как и в чем встречать Новый 2005 год, какие блюда ставить на праздничный стол, в какое новогоднее путеше​ствие поехать и с каким туроператором - достаточно просто. Во всемирной сети такой информации вполне хватает. Про​сто воспользуйтесь любой поисковой системой. Большинство ресурсов будет московскими. Кроме того, уважающий себя почтовый сервер (например, mail.ru) имеет специальную ссыл​ку: «Написать Деду Морозу». Мы лично написали.

В данном обзоре рассмотрена возможность получить ин​формацию о проведении Нового 'года в Пензе через ресурсы пензенских сайтов. Сразу оговоримся, что информации имен​но о Пензе пока мало. Дельной информации еще меньше. В принципе самым логичным было бы закинуть в любой фо​рум клич: «Кто где встречает Новый год» и посмотреть от​клики. В Пензе рабочих форумов по сути дела только два;

на pnz.ru и на penza-city.ru. Причем pnz.ru исторически пред​назначен для подростков и серьезных ответов на свои сооб​щение там ждать не приходится.

Сайт «Где В Пензе» (gdevpenze.narod.ru) предостав​ляет список заведений, где можно провести новогоднюю ночь. На сайте выложены не только телефоны и адреса прак​тически всех пензенских развлекательных заведений (баров, кафе, ресторанов, ночных клубов), но и отдельно перечисле​ны цены, развлекательные программы и наличие мест имен​но в ночь с 31 декабря на 1 января. Даже если собрались провести новогодний праздник дома, в кругу семьи, инте​ресно взглянуть на то, как это было бы возможно, решись вы пойти в ресторан. Цены на новогоднюю ночь, согласно дан​ным «Где В Пензе», в среднем по Пензе - 2500 руб. Обычно сюда входит специально составленное новогоднее меню, спиртные напитки в объеме бутылка на человека и шоу-про​грамма. Дед Мороз и Снегурочка обязательно проведут для вас конкурсы с призами и подарками, кроме того, у некото​рых заведений приготовлены необычные сюрпризы. Так, в ресторане «Бочка» работают артисты цирка. В кафе «Само​бранка» предусмотрели даже утренний «похмельный набор». Самый шикарный фейерверк, пожалуй, обещают в «Гвозди​ке». Порядок заказа во всех местах одинаков - без всяких предварительных звонков надо просто подъехать в выбран​ное Вами место, договориться по поводу меню с админист​ратором и оставить предоплату. Имейте в виду, что подавляющее большинство заведений требует 100% предоплату. Если вы не успели заказать место в ресторане, то в новогоднюю ночь вполне реально попасть после 2.00 ночи в «Цеппелин» всего за 300 руб. Удобство данного сайта заключается имен​но в том, что в одном месте собрана информация, которую без доступа в Интернет, вам пришлось бы добывать в тече​ние не менее двух дней. При этом администраторы сайта столкнулись с довольно интересной особенностью пензенс​ких заведений: даже если вы дозвонились, то получить кон​кретную информацию именно по телефону в отдельных пен​зенских барах довольно проблематично. Политика некото​рых заведений заключается в простом принципе: «Вы к нам приходите, а мы вам все здесь расскажем», что в переводе означает: «Вы к нам только попадите, а на деньги мы вас по любому разведем».

Еще одна приятная возможность сайта «Где В Пензе» - возможность бесплатно вывесить фотографию со своей но​вогодней вечеринки. Это удобно, если вам хочется похва​литься удачно проведенным праздником перед своими дру​зьями из других городов и стран. Вам не придется рассы​лать по электронной почте свои фотографии, достаточно дать адрес, предоставленный вам сайтом «Где В Пензе», и все желающие смогут скачать и распечатать ваше фото.

Размещение информации о заведении в общем списке на сайте gdevpenze.narod.ru в объеме: название, адрес и телефон - бесплатное.

Для предоставления более полной информации (описа​ние, 5 фотографий, режим работы, сервис, аренда, развлека​тельная программа, меню, адрес и телефон) необходима ре​гистрация.

Для тех, кто встречает Новый год дома, в кругу семьи и друзей, можно порекомендовать ресурс «Центр Праздник» (centrp.narod.ru). По ссылке «Традиционные и нетра​диционные праздники» вывешены интересные советы по проведению новогоднего торжества. Кроме того, данный сайт предоставляет ссылки на проверенные Интернет ресурсы, на которых можно найти как отдельные новогодние тосты, так и целые сценарии проведения Нового года. Больше все​го рассмешили новогодние фанты; Просто представляя, как некоторые мои друзья будут выполнять именно это задание... На «Центре Праздник» можно заказать проведение новогод​них торжеств с профессиональными ведущими: от посеще​ния Деда Мороза до корпоративных мероприятий. Довольно внушительный список клиентов, выложенный на сайте, га​рантирует серьезную организацию.

(Статья дана с сокращениями)

